


نمــــوذج )١(

 .....
٦ السؤال الأول �

• اختر الإجابة الصحيحة:
 1 المكعب الذى حجم ٢٧ سم٣ تكون مساحته الكلية = ................ سم٢ 

) د ( ٩  )جـ( ١٨ 	 )ب( ٥٤	 ) ا ( ٨١	

٢ هو ................
٦  2 المعكوس الضربى للعدد 

٦ ) د ( ٣  	 ٣ )جـ( ٢  	 ٢ )ب( ٣  	 ٢ )  ا  ( 

 3 مجموعة حل المعادلة س٢ + ٩ = ٠ فى I هى ................  

) د ( ∅ )جـ(  }-٣ ، ٣{ 	 )ب( }٣{	 ) ا ( }-٣{	

 4 إذا كان الوسط الحسابى للقيم ٤ ، س ، ٦ هو ٥ فإن : س = ................  

) د ( ٤  )جـ( ١٥ 	 )ب( ٥	 ) ا ( ١٠	

	................ =  ١٨  - ٥٠  5 

٢ ) د ( ٨  )جـ( ٢	 	 ٢ )ب( ٢  	٣٢ )  ا  ( 

 6 إذا كان س تمثل عددًا سالبًا فأى من الآتى يمثل عددًا موجبًا ؟ ................  
 س 

٢ ) د (  )جـ( ٢ س	 )ب( س٣	 )  ا  ( س٢	

 .....
٦ � السؤال الثانى

• أكمل ما يأتى:�
١ ٤ π سم٣ فيكون طول قطرها = ................ سم.

2  1  كرة حجمها 
 2  إذا كانت )ك ، ٥( تحقق العلاقة ٣ س - ص = ٤ فإن : ك = ................

 3 المنوال للقيم ٩ ، ١٠ ، ٨ ، ٩ هو ................

 4 الوسيط لمجموعة القيم: ٨ ، ٥ ، ٧ ، ٢ ، ٣ هو ................

اب = ................  5 إذا كان ا)٢ ، ٣( ، ب )٣ ، ٥( فإن : ميل 

................ = َL } L 6 

.....
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 .....
٦ � السؤال الثالث

١٦ ٣١ - ٢ ٣
٤  ٥٤ + ٨ )  ا  (  اختصر إلى أبسط صورة: ٣

س + ص
سص ٣  فأوجد قيمة    -  ٥ ٣   ، ص =   + ٥ )ب( إذا كانت س = 

 .....
٦ � السؤال الرابع

N - M ،  N ∩ M ا  (  إذا كانت س = ]-٢ ، ٥[ ، ص = ]٢ ، ٧[ فأوجد بالاستعانة بخط الأعداد  (

)٢٢
٧  e π حيث( )ب( أسطوانة دائرية قائمة ارتفاعها ١٠ سم وطول نصف قطر قاعدتها ٧ سم أوجد حجمها.	

 .....
٦ � السؤال الخامس

)  ا  (  أوجد فى I مجموعة حل المتباينة ٢ > ٣ س+ ٥ ≥ 8 ومثلها على خط الأعداد:

 )ب( الجدول الآتى يبين التوزيع التكرارى لأعمار ١٠٠ عامل فى أحد المصانع.

المجموع -٥٠ -٤٥ -٤٠ -٣٥ -٣٠ -٢٥ مجموعات )العمر بالسنة(
١٠٠ ٥ ٢٠ ٣٠ ٢٠ ١٥ ١٠ عدد العمال )التكرار(

)٢( الوسط الحسابى. )١( عدد العمال الذين تقل أعمارهم عن ٣٥ سنة.	
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نمــــوذج )٢(

 .....
٦ السؤال الأول �

• اختر الإجابة الصحيحة:
٢ سم٣، فإن طول حرفه = ................ سم.  1 مكعب حجم ٢ 

) د ( ١٫٥ )جـ( ٢	 )ب( ٨	 	 ٢ ) ا ( 

٣ - ١ فإن: )س + ص(٣ = ................  ٣ + ١ ، ص = ٣  2  إذا كانت س = ٣

) د ( ٨ )جـ( ٢٤	 )ب( ٣	 ) ا ( ١٢	

I ................ ١٫٣ × ١٠-٥ 3 

) د (   	 )جـ(   	 )ب(  	k  ) ا (

 4 إذا كان )-١ ، ٥(  يحقق العلاقة ٣ س + كص = ٧ فإن : ك = ................

) د ( ٧ )جـ( ٦	 )ب( ٢	 ) ا ( -٢	

 5 المربع الذى مساحته ١٠ سم٢ يكون طول ضلعه = ................ سم.

١٠ ) د ( ±  	١٠ )جـ(  	 ١٠ )ب( -  ) ا ( ٥	

اب = ................  6 إذا كان ا)٣ ، ٥(  ، ب )٥ ، -١( فإن ميل 

١
٣ ) د (  )جـ( -٣	 )ب( ٣	 	١-

٣ ) ا ( 

 .....
٦ � السؤال الثانى

• أكمل ما يأتى:�
 1 إذا كان الحد الأدنى لمجموعة ٤ ومركزها ٩ فإن حدها الأعلى = ................

 2 المساحة الجانبية لمتوازى المستطيلات = ................

 3 نقطة تقاطع المنحنيين المتجمعين الصاعد والنازل تعين ................ على المحور الرأسى.

  4 ميل الخط المستقيم الموازى لمحور السينات يساوى ................

 5 مجموعة حل المعادلة ٤ س٢ = ٢٥ فى I هو ................

................ =[ ٣ ، ٨[ - ]٣ ، ٨[ 6 

.....
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 .....
6 � السؤال الثالث

)  ا  (  أسطوانة دائرية قائمة حجمها ٧٢ π سم٣ وارتفاعها ٨ سم أوجد مساحتها الجانبية.

١ = ٢٢
س ٥  فأثبت أن: س +   + ٦

٥  - ٦
)ب( إذا كانت س = 

 .....
6 � السؤال الرابع

)  ا  (  أوجد فى I  على صورة فترة مجموعة الحل للمتباينة : ٣ س - 1 > ٥ ومثلها على خط الأعداد.

)ب( إذا كانت M = ]-٢ ، ٣[ ، N = ]١ ، ٥] أوجد مستعينًا بخط الأعداد:

N - M )٣( 	N ∪ M )٢( 	N ∩ M )١(

 .....
6 � السؤال الخامس

)  ا  (  مثل بيانيًّا العلاقة:  ٣ س - ص = ٣

)ب( أوجد الوسط الحسابى للتوزيع التكرارى الآتى:

المجموع -٤٥ -٣٥ -٢٥ -١٥ -٥ المجموعات
٢٠ ٢ ٣ ٦ ٥ ٤ التكرار

الصف الثانى الإعدادى5



نمــــوذج )٣(  15
درجة

 .....
6 السؤال الأول �

• اختر الإجابة الصحيحة:
صس = ................   1 إذا كان ٢ س - ٣ ص = ٠ فإن : 

٢-
٣ ) د (  	٣-

٢ )جـ(  	 ٢
٣ )ب(  	 ٣

٢ ) ا ( 

................ = ٢  + ٨  2 

٢ ) د (  	 ٢ )جـ( ٣  	 ٢ )ب( ٢  	١٠ ) ا ( 

 3 ميل المستقيم المار بالنقطتين )٣ ، ٦( ، )٢ ، ٤( = ................ 

) د ( غير معروف )جـ(  -٣ 	 )ب( ٢	 ) ا ( صفر	

 4 إذا كان ترتيب الوسيط هو الرابع فإن عدد هذه القيم = ................ 

) د ( ٩ )جـ(  ٨ 	 )ب( ٧	 ) ا ( ٦	

 5 إذا كان )ا ، ا( يحقق المعادلة ٢ س + ص = ٦ فإن ا = ................ 

) د ( ٤ )جـ(  ٣ 	 )ب( ٢	 ) ا ( ١	

 ................ = }٢ ، ٥[ - }٢ ، ٥[ 6 

) د ( ]٢ ، ٥[ )جـ(  [٢ ، ٥] 	 )ب( }٢ ، ٥{	 ) ا ( ]٢ ، ٤]	

 .....
6 � السؤال الثانى

................ = [١ ، ٤] } ]١ ، ٣-[ 1 

٪................ =  ٪١ - ٣٠ 2 

 3 مجموعة حل المعادلة ٢ س٢ = ٦ فى L هى ................

32 ، ................ هو ................  ، ١٨  ، ٨  ، ٢  4 العدد التالى فى النمط 

 5 إذا كان المنوال للقيم : ٥ ، ٧ ، ٥ + ٢ س ، ٧ ، ٥ هو ٧ فإن : س = ................

 6 ميل المستقيم الموازى لمحور الصادات ................

.....
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 .....
6 � السؤال الثالث

س + ص
سص - ١ ٣  - ١  فأوجد القيمة العددية للمقدار:    ، ص = 

 ٢
٣ - ١

)  ا  (  إذا كانت س = 
ص

ا

ب
و سس

ص

)ب(  الشكل المقابل:�
ا العلاقة: ٣ س + ص = 6 يمثل بيانيًّ

أوجد إحداثيى كل من: ا ، ب

اب  وكذلك ميل المستقيم 

 .....
6 � السؤال الرابع

١
٥  ٢٠ - ٥  ٥ + ٤ )  ا  (  أوجد فى أبسط صورة: ٢ 

I للمتباينة ٤ س ≥ ٥ س + ٢ > ٤ س + ٣ مع التمثيل على خط الأعداد فى I.J ب( أوجد(

 .....
6 � السؤال الخامس

)  ا  (  أيهما أكبر حجمً: أسطوانة دائرية قائمة طول نصف قطر قاعدتها ٧ سم وارتفاعها ١٠ سم. 

)٢٢
٧  e π حيث( أم مكعب طول حرفه ١١ سم؟ �

 )ب( التوزيع التكرارى التالى يبين درجات ٢٠ طالبًا فى أحد الاختبارات:

المجموع -٣٠ -٢٤ -١٨ -١٢ -٦ المجموعات
٢٠ ٢ ٣ ص ٥ ٤ التكرار

)١( أوجد قيمة ص.

)٢( أوجد الوسط الحسابى للتوزيع التكرارى.

الصف الثانى الإعدادى7



نمــــوذج )٤(  15
درجة

 .....
6 السؤال الأول �

• اختر الإجابة الصحيحة:
 1 مكعب حجمه ١٢٥ سم٣ يكون طول حرفه = ................ سم. 

) د ( ١٠٠ )جـ( ٥٠	 )ب( ٢٥	 ) ا ( ٥ 	

 2 س٢ × س٢ = ................	
) د ( س٤ )جـ( س٣	 )ب( س٢	 ) ا ( س 	

 3 إذا كان المنوال للقيم ٤ ، ١١ ، ٨ ، ٢ س هو ٤ فإن : س = ................	

) د ( ٨ )جـ( ٤	 )ب( ٢	 ) ا ( ١ 	

	................ }٧ ، 2{ - ]٢ ، ٧[ 4 

) د ( ]٢ ، ٧]  )جـ( [٢ ، ٧[ 	 )ب( [٢ ، ٧] 	 ) ا ( ∅ 	

	................ = ٣٤ + ٣٤ + ٣٤ + ٣٤ 5 
) د ( ٣١٦ )جـ( ١٢٤	 )ب( ٤٤	 ) ا ( ٢٠٤ 	

 6 إذا كان طول نصف قطر كرة ٦ سم فإن حجمها = ................ سم٣ 	

π د ( ٢٨٨ ( 	 π جـ( ٧٢( 	π ب( ٣٦( 	 π ا ( ٦ (

 .....
6 � السؤال الثانى

• أكمل ما يأتى:�
 1 الوسيط للأعداد ٣ ، ٥ ، ٦ ، ٤ ، ١ هو  ................

 2 إذا كان )٢ ، -٥( يحقق العلاقة : ٣ س - ص + ج = صفر فإن: ج = ................

٣ فإن: اب = ................ ٣ ، ب =    3 إذا كانت  ا = ٢ 

 4 المستقيم الذى ميله يساوى صفرًا يوازى محور ................

 5 إذا كان الحد الأدنى لمجموعة ١٠ وحدها الأعلى س ومركزها ١٥ فإن : س = ................

 6 إذا كان الوسط الحسابى لثلاث قيم هو ٨ فإن مجموع القيم = ................

.....
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 .....
6 � السؤال الثالث

 ٣
٢  - ٥

٢ ، ص =   -  ٥ )  ا  (  إذا كانت س = 

أثبت أن: س ، ص مترافقان ثم أوجد فى أبسط صورة قيمة : )س + ص( ÷ سص

)ب( أوجد فىI مجموعة حل المعادلة: س٢ - ٩ = ٢٧

١ س + ١ ≥ ٢ فى I ؛ مثل الحل على خط الأعداد.
٢ )جـ(  أوجد مجموعة حل المتباينة 

 .....
6 � السؤال الرابع

٥٤ = صفرًا ١٦ - ٢ ٣ ١٢٨ +  ٣ )  ا  (  أثبت أن:  ٣

)ب( أسطوانة دائرية قائمة ارتفاعها يساوى طول نصف قطر قاعدتها وحجمها ٢٧ π سم٣

أوجد طول نصف قطر قاعدتها.

 .....
6 � السؤال الخامس

ا.  )  ا  (  أوجد ثلاثة أزواج مرتبة تحقق العلاقة : ص - ٢ س = ١ ثم مثلها بيانيًّ

 )ب( الجدول التالى يوضح التوزيع التكرارى لدرجات ٢٠ طالبًا فى أحد الاختبارات:

المجموع -٤٥ -٣٥ -٢٥ -١٥ -٥ المجموعات
٢٠ ٢ ٤ ٧ ٤ ٣ التكرار

أوجد الوسط الحسابى لهذا التوزيع التكرارى.

الصف الثانى الإعدادى9



نمــــوذج )٥(  15
درجة

 .....
6 السؤال الأول �

• اختر الإجابة الصحيحة:
 1 ميل المستقيم الموازى لمحور السينات = ................

) د ( غير معرف )جـ( -١	 )ب( صفر	 ) ا ( ١ 	

........ ٤ = ٣  2 

) د ( ٨ )جـ( ٦	 )ب( ٤	 ) ا ( ٢ 	

 3 إذا كان الحد الأدنى لمجموعة 8 والحد الأعلى لنفس المجموعة 14 فإن مركزها = ................

) د ( ٨ )جـ( ١٤	 )ب( ٧	 ) ا ( ١١ 	

 ................ = 
 ٦
٣

 4 

٣ ) د ( ٦  	 ٣ )جـ( ٢  )ب( ٢	 	 ٢ ) ا ( 

 5 إذا كانت س تمثل عددًا سالبًا فأى من الآتى يمثل عددًا موجبًا؟

) د ( س٢ ٢س 	 )جـ(   )ب( ٢ س	 ) ا ( س٣	

 6 المنوال لمجموعة القيم 3 ، 5 ، 4 ، 5 ، 2 ، 5 هو ................

) د ( ٣ )جـ( ٤	 )ب( ٥	 ) ا ( 2 	

 .....
6 � السؤال الثانى

 1 إذا كان ترتيب الوسيط لعدد من القيم هو الخامس فإن عدد هذه القيم يساوى  ................

 2 فى العلاقة ص = 2 س - 1عندما س = 2 فإن ص = ................ 

................ = )2 - ٥ ( )2 + ٥ ( 3 

 4 إذا كان} 5 ، 2 ، 3{ = }2 ، ص ، 5{ فإن : ص3= ................ 

١٥ > س + 1 فإن : س = ................ حيث س k ط    5 إذا كان س > 

 6 ميل المستقيم العمودى على محور الصادات يساوى ................

.....
10
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 .....
6 � السؤال الثالث

٨  + ١٨  ٥٠ - ٢ )  ا  (  اختصر إلى أبسط صورة: 

٣٢ π سم٣ أوجد طول نصف قطرها
٣ )ب( كرة حجمها 

 .....
6 � السؤال الرابع

)  ا  (  إذا كانت M = ]-٢ ، ٣[ ، N = ]١ ، ٥] فأوجد مستعينًا بخط الأعداد

M - N )٣( 	 N ∩ M )٢( 	N ∪ M )١(

)ب( أوجد على صورة فترة مجموعة الحل فى ح للمتباينة الآتية: ٣ ≥ ٢ س + ١ ≥ ٥

ومثل الحل على خط الأعداد.

 .....
6 � السؤال الخامس

)  ا  (  أوجد ميل الخط المستقيم الذى يمر بالنقطتين )١ ، ٢( ، )٣ ، ٨(

 )ب( أوجد الوسط الحسابى للتوزيع التكرارى الآتى:

المجموع -٤٥ -٣٥ -٢٥ -١٥ -٥ المجموعات
٤٠ ٥ ١٠ ١٢ ١٠ ٣ التكرار

الصف الثانى الإعدادى11



إجابــة نمــــوذج )١(

�	 السؤال الأول 

	 6 س2 2  ٢ 5 	5 4 	∅ 3 	 ٢  3 2 	54  1 

�	  السؤال الثانى

∅ 6 	٢ 5 	5 4 	9 3 	٣ 2 	٣  1 

السؤال الثالث �

 ٨ × ٢ 3 ٢ - 3١
٤

٢
٢ ×  ٢٧ × ٢  + ٨ 3 =� ١٦ ٢ ٣ - 3١

٤  ٥٤ + ٨  ) ا (  ٣

٢ ٢  = ٣ ٣ ٢ - ٤ ٣ ٢ + ٤ ٣ ٣ ٣ =

٥  =  ٥ ٢
٣ = ٥ - ٣  - ٥  + ٣  + ٥

) ٣  - ٥ () ٣  + ٥  س + ص  = )
س ص )ب(  قيمة 

السؤال الرابع �

2- 2 5 7
N

M

		  ) ا ( � 

		  ]٢، ٥[ = N } M 

 [٢ ، ٢-[ = N - M
٢٢ × ٤٩ × ١٠ = ١٥٤٠سم٣

٧ )ب( حجم الأسطوانة = ٢Hπ × ع = 

السؤال الخامس �

8 H ا (  �٢ > ٣س + ٥ ( 

 		  ٥ 	 - ٨ H ٢ - ٥ > ٣س 

٣ ÷ 	   ٣ H ٣ > ٣س- 

١ H ١ > س-

1- 1∞ - ∞  			  ]١ ، ١-] = I.م Ñ

أولً : الجبر
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 1 عدد العمال الذين تقل أعمارهم عن 35 سنة = ١٠ + ١٥ = ٢٥ عاملً  )ب(  

م  × ك التكرار )ك(
مراكز 

المجموعات )م( المجموعات

٢٧٥ ١٠ ٢٧٫٥ -٢٥
٤٨٧٫٥ ١٥ ٣٢٫٥ -٣٠

٧٥٠ ٢٠ ٣٧٫٥ -٣٥
١٢٧٥ ٣٠ 42٫٥ -٤٠
٩٥٠ ٢٠ ٤٧٫٥ -٤٥

٢٦٢٫٥ ٥ ٥٢٫٥ -٥٠
٤٠٠٠ ١٠٠ المجموع

  ٢

4000 = ٤٠ عاملً
100 مجموع)م × ك(  = 

مجموع ك Ñ الوسط الحسابى = 

الصف الثانى الإعدادى3



إجابــة نمــــوذج )2(

�	 السؤال الأول 

٣- 6 	١٠  5 	٢ 4 	k 3 	٢٤ 2 	 ٢   1 

السؤال الثانى �

 1  ١٤	 2 محيط القاعدة × الارتفاع	 3 ترتيب الوسيط	

} ٨ { 6 		 } ٥
٢  ، ٥

٢  4 صفر	 5 }- 

السؤال الثالث �

 ) ا ( Ö حجم الأسطوانة = �٢Hπ × ع

 π72 = ٢ × ٨Hπ  Ñ 

H Ñ =  ٣سم 		 ٧٢ = ٩
٨  = 2H Ñ

Ñ المساحة الجانبية للأسطوانة = Hπ�٢ × ع = ٢ × π × ٣ × ٨ = ٤٨ π سم٢

٣٠ = ٢٢ وهو المطلوب  ٣٠ + ٦ + ٥ - ٢ ٦ + ٥ + ٢
١  = 

٢) ٥  - ٦ ( + ٢) ٥  + ٦ (
٦ - ٥  =  ٥  - ٦

٥  + ٦  +  ٥  + ٦
٥  - ٦  = ١

س )ب( س + 

السؤال الرابع �

 		   ) ا ( �٣س - ١ > ٥ 

 		   Ñ  ٣س > ٥ + ١ 
بقسمة الطرفين على ٣  			   Ñ ٣ س >  ٦   

٢∞ - ∞  				    Ñ س >  ٢

[ ٢ ، ∞- ] = I.م Ñ

		  ]١، ٣[ = N ∩ M� )ب( 

2- ١ ٣ ٥
N

M

		  [٢ ، ٥-[ = N ∪ M 

[٢ ، ١-[ = N - M

الصف الثانى الإعدادى4



�	  السؤال الخامس

 ) ا (  �٣س - ص = ٣
 Ñ ص = ٣س - ٣

و
س س

١

١

٢

٢ 3 3
١-
٢-
٣-
٤-

ص

ص
٣

التمثيل البيانى:  		 ٠ ٢ ١ س
٣- ٣ ٠ ص

م  × ك التكرار )ك(
مراكز 

المجموعات )م( المجموعات

٤٠ ٤ ١٠ -٥
١٠٠ ٥ ٢٠ -١٥
١٨٠ ٦ ٣٠ -٢٥
١٢٠ ٣ ٤٠ -٣٥
١٠٠ ٢ ٥٠ -٤٥
٥٤٠ ٢٠ المجموع

)ب(  

٥٤٠ = ٢٧
٢٠ مجموع)م × ك(  = 

مجموع ك Ñ الوسط الحسابى = 

الصف الثانى الإعدادى5



درجة15 إجابــة نمــــوذج )٣(

السؤال الأول  �

[ ٢ ، ٥] 6 	٢ 5 	٧ 4 	٢ 3 	 ٢  ٣ 2 	 ٣
٢   1 

السؤال الثانى �

٥٠	 5 ١	 6  غير معرف  4 	∅ 3 	٧٠ 2 	] ١ ، ٣ ]  1 

السؤال الثالث �

  ٣ + ١  =  )٣ +١ (
)٣ +١ ( × ٢

)٣ - ١ ) ا ( Ö س = )

٣ - ١ Ö ص = 

Ñ س ، ص عددان مترافقان

٣  ٣ -١   = ٢  +٣ +١
٢ -١  س + ص  = 

س ص - ١
 Ñ

 )ب(  �إحداثى نقطة ا هو )٠ ، ٦(

 إحداثى نقطة ب هو )٢ ، ٠(

٦ = -٣
٦ - ٠ = -٢

اب = ٠ - ٢ ميل 

السؤال الرابع �

 ١
٥

٥
٥ ×  ٤ × ٥ - ٥  ٥ + ٤  ١ �= ٢

٥  ٢٠ -٥  ٥ + ٤  ) ا ( ٢ 

٥  ٥ = ٩  - ٥  ٥ + ٨  ٢ =

 )ب(  �٤س H ٥س + ٢ > ٤س + ٣

 بإضافة )-٤س( إلى أطراف المتباينة

 		  Ñ ٤س -٤س H ٥س - ٤س + ٢ > ٤س - ٤س + ٣ 

 Ñ ٠ H س + ٢ > ٣

الصف الثانى الإعدادى6



 بإضافة )-٢( إلى أطراف المتباينة

 Ñ -٢ H س > ١ 

[ ٢ ، ١- [ = I.م Ñ
2- 1∞ - ∞ 

السؤال الخامس �

 ) ا (  Ö حجم الأسطوانة �= ٢Hπ × ع

1  		 22 × ٤٩ × ١٠ = ١٥٤٠سم٣ 
7  =

 Ö حجم المكعب �= T ٣ حيث T طول حرف المكعب

2 			  = )١١(٣ = ١٣٣١سم٣ 

2  ،  1  من 

Ñ حجم الأسطوانة )أكبر من( حجم المكعب

 Ö� 1 مجموعة التكرارات  = ٢٠  )ب(  

 Ñ ٤ + ٥ + ص + ٣ + ٢ = ٢٠

Ñ قيمة ص = ٦

م  × ك التكرار )ك(
مراكز 

المجموعات )م( المجموعات

٣٦ ٤ ٩ -٦
٧٥ ٥ ١٥ -١٢

١٢٦ ٦ ٢١ -١٨
٨١ ٣ ٢٧ -٢٤
٦٦ ٢ ٣٣ -٣٠

٣٨٤ ٢٠ المجموع

  2

٣٨٤ = ١٩٫٢
٢٠ مجموع)م × ك(  = 

مجموع ك Ñ الوسط الحسابى = 

الصف الثانى الإعدادى7



درجة15 إجابــة نمــــوذج )٤(

السؤال الأول  �

π ٢٨٨ 6 	٤٤ 5 	[٢ ، ٧] 4 	٢ 3 	2 س٤ 	1  ٥ 

السؤال الثانى �

 1  ٤	 2 -١١	 3 ٦	 4 السينات	 5 ٢٠	 6  ٢٤

السؤال الثالث �

 ٢  + ٥  =  ٢ + ٥
٢  + ٥  × ٣

٢  - ٥ ) ا ( ص = 

٢  - ٥ Ö س = 

Ñ س ، ص عددان مترافقان

  ٥ ٢
٣  =   ٥ ٢

٢   = ٥ - ٢  + ٥  + ٢   - ٥
) ٢  + ٥ () ٢  - ٥  س + ص  = )

س ص  Ñ

}٦ ، ٦- { = I.م Ñ 		 Ñ س ± ٦ 		  )ب(  س٢ = ٣٦

٢ H ١ س + ١
٢  )جـ(  �

٢ - ١ H ١ س
٢  Ñ 

بضرب الطرفين × ٢ 	١ H ١ س
٢  Ñ 

	٢ H س  Ñ 

٢∞ - التمثيل البيانى:	  ∞ 			  ]٢ ، ∞- ] = I.م Ñ

السؤال الرابع �

٥٤ ١٦ - ٢ ٣ ١٢٨ + ٣  ) ا ( �٣

٢ ٢ - ٦ ٣ ٢ + ٢ ٣ ٢٧ × ٢ = ٤ ٣ ٨ × ٢ - ٢ ٣ ٦٤ × ٢ + ٣ ٣ = 

)وهو المطلوب( 		 ٢ = صفرًا   ٢ - ٦ ٣ ٦ ٣ =

الصف الثانى الإعدادى8



 )ب( �Ö حجم الأسطوانة = ٢Hπ × ع 

H = ع Ö 
٣Hπ = حجم الأسطوانة Ñ 

π ٣ = ٢٧Hπ Ñ 

٣ = H Ñ 

Ñ طول نصف قطر قاعدة الأسطوانة = ٣سم 

السؤال الخامس �

 ) ا ( � Ö ص - ٢س = ١
 Ñ ص = ٢س + ١

١ ١- ٠ س
٣ ١- ١ ص

Ñ ثلاثة أزواج مرتبة تحقق العلاقة هى: )٠ ، ١( ، )-١ ، -١( ، )١ ، ٣(

٣-٢-١- و
س س

١

١

٢
٣
٤

٢ 3
١-
٢-

ص

ص

م  × ك التكرار )ك(
مراكز 

المجموعات )م( المجموعات

٣٠ ٣ ١٠ -٥
٨٠ ٤ ٢٠ -١٥

٢١٠ ٧ ٣٠ -٢٥
١٦٠ ٤ ٤٠ -٣٥
١٠٠ ٢ ٥٠ -٤٥
٥٨٠ ٢٠ المجموع

)ب(  

٥٨٠ = ٢٩
٢٠ مجموع)م × ك(  = 

مجموع ك Ñ الوسط الحسابى = 

الصف الثانى الإعدادى9



السؤال الأول  �

	 5 س٢	 6 ٥ ٣  1  صفر	 2 ٨	 3 ١١	 4 ٢ 

السؤال الثانى �

 1  ٩	 2 ٣	 3 ١	 4 ٢٧	 5 ٣	 6  صفر

السؤال الثالث �

 ٤ × ٢  + ٩ × ٢  ٢٥ × ٢ - ٢  =� ٨  + ١٨  ٥٠ - ٢  ) ا (  

٢  = ٢  ٢ + ٢ ٢ - ٦ ٥ =

٣Hπ ٤
٣  )ب(  �Ö  حجم الكرة = 

π ٣٢
٣  = ٣Hπ ٤

٣  Ñ 

٣ = ٨H Ñ 

٨ = ٢سم ٣ = H Ñ

السؤال الرابع �

		  [٢، ٥-[ = N ∪ M� ) ا ( 

			   ]١ ، ٣[ = N ∩ M 

2- ١ ٣ ٥
N

M
				    [٣ ، ٥ ] = M - N

٥ H ٢س + ١ H ب( �٣( 

٥ - ١ H ٢س H ٣ - ١ Ñ 

إجابــة نمــــوذج )5(

الصف الثانى الإعدادى10



بقسمة أطراف المتباينة على ٢ 	 ٤ H ٢س H ٢ 

 ٢ H س H ١ 

 
٢١∞ - التمثيل البيانى:  ∞ 			  ]٢ ، 1 [ = I.م Ñ

السؤال الخامس �

٦ = ٣
٢  = ٨ - ٢

) ا ( � ميل المستقيم = ٣ - ١

م  × ك التكرار )ك(
مرا كز 

المجموعات )م( المجموعات

٣٠ ٣ ١٠ -٥
٢٠٠ ١٠ ٢٠ -١٥
٣٦٠ ١٢ ٣٠ -٢٥
٤٠٠ ١٠ ٤٠ -٣٥
٢٥٠ ٥ ٥٠ -٤٥

١٢٤٠ ٤٠ المجموع

)ب(  

١٢٤٠ = ٣١
٤٠ Ñ الوسط الحسابى = 

الصف الثانى الإعدادى11
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 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 1) 0202الاعدادى ترم أول  لثانى ا إجابة نماذج كتاب الجبر والاحصاء 

 

 النموذج الأول

 أخت عٍ الأعئهخ الآريخ :                              ) يغًر ثبعزخذاو الآنخ انسبعجخ (

 انغؤال الأٔل : أكًـــــم يب يأرٗ : 

 ..............=  {5،  1[ ــ }5،  1] (1)

 ............ْٗ ..ح فٗ  0 = (5( ) ط ــ1زم انًعبدنخ )ط ــ  (2)

عى 343tاعطٕاَخ دائشيخ قبئًخ زدًٓب يغبٖٔ  (3)
3

، فئرا كبٌ اسرفبعٓب  

 ...............يغٕٖ طٕل َصف قطشْب ، فئٌ اسفبعٓب يغبٖٔ 

 .......... ْٕ    3ــ  7انًؼكىش انجًؼً نهؼذد  (4)

  ..........  = عى فئٌ يغبزخ أٖ ٔخّ فيّ 3يكعت طٕل زشفّ   (5)

 خبثخ انصسيسخ يٍ ثيٍ الإخبثبد انًعطبِ ثيٍ الأقٕاط :انغؤال انثبَٗ : إخزش الإ

عى 323 tإرا كبٌ زدى كشح =   (1)
3

 .......  فئٌ طٕل َصف قطشْب يغبٖٔ 

            3    عى      3          عى 23   عى   3    عى 

  3+ك ، 4+ك،  5+ك،  2+ك،  1+كانٕعيط نًدًٕعخ يٍ انقيى إرا كبٌ  (2)

 رغبٖٔ ........... كفئٌ  13 عذد يٕخت ْٕ كزيث 

                  2                 5               01             13    

 فئٌ ) ط ص ، ط + ص( 2ــ  3، ص =  3  +2ذ ط = إرا كبَ (3)

  ........ =   (1 ،23 )    ــ(2، 13 )   (5 ،23 )  (1 ،3  )    

إرا كبٌ ط  (4)
2

ــ ص 
2

 ...........فئٌ ط ــ ص =  56= ، ط +ص  60= 

          6              26            36           46      

،  21،  33،  11،  40إرا كبَذ دسخبد ثًبَيخ طلاة فٗ أزذ الاخزجبساد   (5)

 فئٌ انٕعط انسغبثٗ نٓزح انذسخبد = ............ 25، 21،  31،  22

         64              240             03             2   



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 2) 0202الاعدادى ترم أول  لثانى ا إجابة نماذج كتاب الجبر والاحصاء 

 

 انغؤال انثبنث :   

 212   +50      +162أٔخذ فٗ أثغط صٕسح:     ( أ)

يدًٕعخ زم انًعبدنخ:  )ط حأٔخذ فٗ  ( ة)
2

( )ط3+  
2

 ( = صفش5ــ  

 
انغؤال انشاثع :

 

  قيًخ أٔخذ  2ــ  5، ص =   5  +2إرا كبٌ: ط =   ( أ)

 : حأٔخذ يدًٕعخ زم انًزجبيُخ فٗ   ( ة)

 يع رًثيم فزشح انسم عهٗ خط الأعذاد  3ط +  4ط +   2 5ط ــ 

 انغؤال انخبيظ :

عبيم ٔرًثم 120عبيم أخزد يُّ عيُّ يكَٕخ يٍ  600يصُع ثّ          
 

 رًثيلاً خيذاً فٕخذ أٌ رٕصيع أعًبسْى كًب فٗ اندذٔل الآرٗ: انًدزًع

 

 

 نٗ نعًبل انًصُع.اسعى انًذسج انزكشاسٖ ٔأعزُزح يُّ انعًش انًُٕا  

 إجابة النموذج الأول

 : السؤال الأول

 ]5،  1[ =  {5،  1[ ــ }5،  1]  (1)

 { 5،  1 } ْٗ ح فٗ  0 = (5 ( ) ط ــ1زم انًعبدنخ )ط ــ  (2)

عى 343tاعطٕاَخ دائشيخ قبئًخ زدًٓب يغبٖٔ  (3)
3

، فئرا كبٌ اسرفبعٓب  

 سى 7يغٕٖ طٕل َصف قطشْب ، فئٌ اسفبعٓب يغبٖٔ 

     7ــ  3    ْٕ3ــ  7نجًؼً نهؼذد انًؼكىش ا (4)

سى 9=  3×3=  عى فئٌ يغبزخ أٖ ٔخّ فيّ 3يكعت طٕل زشفّ   (5)
2

 

1 

3 

 انًدًٕع - 50 - 45 - 40 - 35 - 30 - 25 شعًان

 120 2 25 40 12 11 12 عذد انعًبل

 

 ص + ط

 1+ط ص



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 3) 0202الاعدادى ترم أول  لثانى ا إجابة نماذج كتاب الجبر والاحصاء 

 

 : السؤال الثانى

عى 323 tإرا كبٌ زدى كشح =  (1)
3

        عى 23فئٌ طٕل َصف قطشْب يغبٖٔ  

            3         عى 3          عى 23   عى      3    عى 

  3+ك ، 4+ك،  5+ك،  2+ك،  1+كيط نًدًٕعخ يٍ انقيى إرا كبٌ انٕع (2)

 10 =كفئٌ   13=   3+ك رغبٖٔ كفئٌ  13عذد يٕخت ْٕ  كزيث 

                  2                 5               01             13    

 فئٌ ) ط ص ، ط + ص( 2ــ  3، ص =  3  +2إرا كبَذ ط =  (3)

  (5،23  ) (1،3     )(   1،23)ــ   (1،23   ) ( 23، 1)ــ =   

إرا كبٌ ط  (4)
2

ــ ص 
2

 56 فئٌ ط ــ ص =  56ص =  ، ط + 60= 

          6              26            36           46      

 22،  21،  33،  11،  40إرا كبَذ دسخبد ثًبَيخ طلاة فٗ أزذ الاخزجبساد   (5)

 30= انٕعط انسغبثٗ نٓزح انذسخبد  فئٌ 25، 21،  31، 

         64              240             03             2   

 : لثالسؤال الثا 

 212   +50      +162أٔخذ فٗ أثغط صٕسح:     ( أ)

    23×2   +25×2        +21×2انًقذاس =  

            =2×32     +52     ×      +32      

           =62     +52     +12    =12 2      

يدًٕعخ زم انًعبدنخ:  )ط حأٔخذ فٗ  ( ة)
2

( )ط3+  
2

 ( = صفش5ــ  

)طانًؼادنت = 
2

 ( = صفش 5( )ط ــ  5( )ط + 3+  

)ط
2

 0( =  5)ط ــ ،     0( =  5)ط + ،   0( = 3+  

ط
2

   5 =ط  ،       5 = ــط  ،   يشفٕضخ  3 = ــ 

 { 5، ــ  5 }انحم هً  يجًىػت

1 

3 
1 

3 
1 

3 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 4) 0202الاعدادى ترم أول  لثانى ا إجابة نماذج كتاب الجبر والاحصاء 

 

 : رابعالسؤال ال 

 أٔخذ قيًخ   2ــ  5، ص =   5  +2إرا كبٌ: ط =   ( أ)

 2   =25ــ  5  +2   +5ط + ص =             

 1=  4ــ  5= (   2ــ  5  +2  () 5ط ص = )           

 5انقيًخ =                =             =           

 

 : حدًٕعخ زم انًزجبيُخ فٗ أٔخذ ي ( ة)

 يع رًثيم فزشح انسم عهٗ خط الأعذاد  3ط +  4ط +   2 5ط ــ       

    3 4ط +    5ــ       ثطشذ ط يٍ انًزجبيُخ :     

   1ــ ط     3ــ       يٍ انًزجبيُخ :  (4)ثطشذ    

 [  1، ــ 3[ ــ Jط      

 

 

 

 

 

 

 

 

 ص + ط

 1+ط ص 

 ص +ط 

 1+ط ص 
25 
1 +1 

 0    1ـ     2ـ    3ـ     4ـ     5ـ    6ـ      7ـ    8ـ    9ـ    10ـ



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 5) 0202الاعدادى ترم أول  لثانى ا إجابة نماذج كتاب الجبر والاحصاء 

 

: اس السؤال الخ
 

عبيم ٔرًثم 120عبيم أخزد يُّ عيُّ يكَٕخ يٍ  600ع ثّ يصُ         
 

 انًدزًع رًثيلاً خيذاً فٕخذ أٌ رٕصيع أعًبسْى كًب فٗ اندذٔل الآرٗ:

 

 

 اسعى انًذسج انزكشاسٖ ٔأعزُزح يُّ انعًش انًُٕانٗ نعًبل انًصُع.  

 

 َرسى انًذرج انخكراري كالآحً :   

 إيجاد انًُىال : 

 جًىػت انًُىال يخحذد يٍ انً

 الأكثر حكراراً انًُىانيت وهً  

  دب،    جh  َحذد َقطت حقاطغ  

 و َسقط يُها ػًىداً ػهً انًحىر 

 يحذد انقيًت انًُىانيت   الأفقً 

 حقريباً 43انًُىال =   
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انًدًٕع - 50 - 45 - 40 - 35 - 30 - 25 شعًان

 120 2 25 40 12 11 12 عذد انعًبل

 

 عذد انعًبل

 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

 25   30   35  40  45   50  55  انعًش        

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

 

 ب ا

 ج

 د



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 6) 0202الاعدادى ترم أول  لثانى ا إجابة نماذج كتاب الجبر والاحصاء 

 

 ثانىالنموذج ال

 ) يغًر ثبعزخذاو الآنخ انسبعجخ (أخت عٍ الأعئهخ الآريخ :              

 الأٔل : أكًـــــم يب يأرٗ :  انغؤال

 [........،  ....... ] Jش فإٌ   J [1  ،25]إرا كاٌ ش   (1)

(2) ]1  ،3 ]C [2  ،5= ] ............... 

سى tطىل َصف قطر انكرة انخً حجًها      (3)
3

 ..............يساوي   

حم انًؼادنت: ش يجًىػت (4)
2 

 ...............  هً حفً   0=  25+ 

   ............... = ( 5 + 2)انؼذد  غيرب (5)

 انغؤال انثبَٗ : اخزش الإخبثخ يٍ الإخبثبد انًعطبح : 

(1)         3   = 3  

                                                                               

 ..........= فئٌ ط ــ ص  2ــ  1، ص =   1  +2إرا كبٌ: ط =  (2)

               12              21            41           22      

(3 )3  (11   +3  ) ٖٔيغب ............... 

           011 +2      33  +3     113 +2 411+3     

إرا كاٌ حرحيب انىسيط نًجًىػت يٍ انقيى هى انرابغ فإٌ ػذد انقيى  (4)

      3                 5               1           3   ...........هى

 فإٌ  9هى 9،  2، ش ــ 5،  9،  5إرا كاٌ انًُىال نًجًىػت انقيى  (5)

      5              51            9           11  ........... ش =

3 
8 

729 
64 

4 

3 

........ 

........ 

........ 
3 
8 

8 
3 

27 
8 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 7) 0202الاعدادى ترم أول  لثانى ا إجابة نماذج كتاب الجبر والاحصاء 

 

 انغؤال انثبنث : 

فً أبسط صىرة:    أوجذ   ( أ)
3

54       +4 
3

ــ        
3

2ــ 

 5+  3ص =  ،          را كاَج  ش =        إ ( ة)

خرافقاٌ ثى أوجذ قيًت: شيأثبج أٌ ش ، ص ػذداٌ         
2
+  ص 

2 

انغؤال انشاثع :
 

 أوجذ يٍ بياَاث انجذول انخانً:    ( أ)

 انؼلاقت انخطيت بيٍ انًخغيريٍ ش ، ص

سى وضؼج داخم إَاء  7قطؼت خشبيت ػهً شكم يكؼب طىل حرفه  ( ة)

 غ رؤوسه ػهً دائرحً قاػذحً الاسطىاَتاسطىاًَ بحيث حق

 ثى صب فً الإَاء سائم حخً ايخلأ  احسب حجى انسائم؟

 انغؤال انخبيظ :

 :يجيٍ أزذ انزٕصيعبد انزكشاسيخ اندذٔل الآرٗ 

 

 

 أٔخذ: أٔلاً: قيًخ ك  

 ثبَيبً: انٕعيط ثبعزخذاو انًُسُييٍ انزكشاسييٍ انًزدًع انصبعذ ٔانٓبثط          

 ثبنثبً: انًُٕال ثبعزخذاو انًُسُٗ انزكشاسٖ          

 

 

1 
4 

4 

3 +5 

 2 1 0 1ــ ط

 5 3 1 1ــ ص
 

 انًدًٕع - 10 - 60 - 50 - 40 - 30 - 20 شعًان

 100 2 20 25 22 ك 10 عذد انعًبل

 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 8) 0202الاعدادى ترم أول  لثانى ا إجابة نماذج كتاب الجبر والاحصاء 

 

 النموذج الثانىإجابة 

: ولالسؤال الأ
 

 J [ 1  ،5]ش فإٌ   J [1  ،25]إرا كاٌ ش   (1)

(2) ]1  ،3 ]C [2  ،5= ] ]1  ،5] 

سى tطىل َصف قطر انكرة انخً حجًها      (3)
3

 عى 1 يساوي   

يجًىػت حم انًؼادنت: ش (4)
2 

 T  هً حفً   0=  25+ 

 5  +210  +2  =1  +210=  ( 5  +2)ذد انؼ غيرب (5)

: ثانىالسؤال ال 
 

(1)         3   = 3  

                                                                               

   22 = فئٌ ط ــ ص  2ــ  1، ص =   1  +2إرا كبٌ: ط =  (2)

               12              21            41           22      

(3)  3  (11   +3  ) ٖٔيغب 33 + 3     

           011 +2      33  +3     113 +2 411+3     

    1هىإرا كاٌ حرحيب انىسيط نًجًىػت يٍ انقيى هى انرابغ فإٌ ػذد انقيى   (4)

 3                    5                1               3     

 فإٌ  9هى 9،  2، ش ــ 5،  9،  5إرا كاٌ انًُىال نًجًىػت انقيى  (5)

      5            51         9        11   11=، ط 3 = 2ـ ط

 

3 
8 729 

64 

4 

3 

3 
8 

8 
3 

27 
8 

3 
8 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 9) 0202الاعدادى ترم أول  لثانى ا إجابة نماذج كتاب الجبر والاحصاء 

 

: ثالثالسؤال ال
 

أوجذ فً أبسط صىرة:      ( أ)
3

54       +4 
3

ــ          
3

2ــ 

انقيًت =
 3

-21 ×-2     +4 
3

ــ               
3

2ــ 

 3= ــ         
3

4 ×   +       2ــ 
3

ــ    2ــ
3

2 ــ =   2ــ 
3

2ــ 

 5+  3إرا كاَج  ش =                  ، ص =  ( ة)

خرافقاٌ ثى أوجذ قيًت: شيأثبج أٌ ش ، ص ػذداٌ         
2
+  ص 

2 

           
 ط ، ص يزشافقبٌ   5ــ  3=  ـ ــــــــــــــــ=  ـــــــــــــــ×  ـــــــــــــ =ش

 

ش      
2
+  ص 

2
 15    +9  +5  +2 15    =22 2ــ  5+  9 = 

 : السؤال الرابع

 يٍ بياَاث انجذول انخانً: أوجذ    ( أ)

 انؼلاقت انخطيت بيٍ انًخغيريٍ ش ، ص

  2=  ـــــــــــ=  ــــــــــــــــــانًيم = 

 

  1ش +  2انؼلاقت  ص = 

 

 
سى وضؼج داخم إَاء  7ت ػهً شكم يكؼب طىل حرفه قطؼت خشبي ( ة)

 ثى صب . اسطىاًَ بحيث حقغ رؤوسه ػهً دائرحً قاػذحً الاسطىاَت
 فً الإَاء سائم حخً ايخلأ  احسب حجى انسائم؟

سى 343=  7×  7×  7حجى انقطؼت انخشبيت = 
3

 

 سى  72قطرها و    سى  7الإَاء اسطىاًَ     ارحفاػه = 

 طحجى الإَاء = 
2
سى 539=  7×      ×      ×  ع =      ×  

3 

1 
4 

4 

3 +5 

 2 1 0 1ــ ط

 5 3 1 1ــ ص
 

 2ــ
 2ــ×4

1 
 2ــ

4 

3 +5 

 5ــ  3

 5ــ  3

 ( 5ــ  3) 4

 5ــ  9

        

        

        

        

        

        

        

 

× 

 ص

× 

× 

× 

 ش

 3ــ  5
 1ــ  2

 1ــ ص 2ص

 1ــ ش 2ش

22 

7 

72  
2 

72  
2 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الرياضيات( 10) 0202الاعدادى ترم أول  لثانى ا إجابة نماذج كتاب الجبر والاحصاء 

 

سى 196=  343ــ  539 حجى انسائم =
3 

: اس السؤال الخ
 

 اندذٔل الآرٗ يجيٍ أزذ انزٕصيعبد انزكشاسيخ: 

 

 

 كأٔخذ: أٔلاً: قيًخ   

 ثبَيبً: انٕعيط ثبعزخذاو انًُسُييٍ انزكشاسييٍ انًزدًع انصبعذ ٔانٓبثط          

 بً: انًُٕال ثبعزخذاو انًُسُٗ انزكشاسٖثبنث          

 15( = 8+20+25+22+10ــ ) 100 = ك        
 
 

      
         

        
 
 
 
 
 
 

  
 
 

          

 

 

 

 

 48يٍ انرسى ويلاحظت َقطت حقاطغ  انًُحُييٍ انرسى انىسيط =        

  

  

انحذود انؼهيا 
 نهًجًىػاث

انخكرار انًخجًغ 
 انصاػذ

 

  صفر 20أقم يٍ 

  10 30أقم يٍ 

  25 40أقم يٍ 

  47 50أقم يٍ 

  72 60أقم يٍ 

  92 70أقم يٍ 

  100 80أقم يٍ 

 

انحذود انسفهً 
 نهًجًىػاث

انخكرار انًخجًغ 
 انُازل

 100 فأكثر   20

 90 فأكثر   30

 75 فأكثر   40

 34 فأكثر   50

 16 فأكثر   60

 8 فأكثر   70

 2 فأكثر   80

 انًدًٕع - 10 - 60 - 50 - 40 - 30 - 20 شعًان

 100 2 20 25 22 ك 10 عذد انعًبل

 

50 

2 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

 

 انزكشاس انًزدًع

 

100 

30 

20 

10 

60 

50 

40 

30 

20 

10 

            10  20  30  40  50  60  10  20 انًدًٕعبد 





































































 عادل إدوارh الرياضياتتوجيه مهتدى   (1)الترم الأول    الثانى الاعدادى صفالالجبر  الرياضيات  كتاب نماذج أختباراتإجابة 

 

 الأولننوذج الإجابة 

 إجابة السؤال الأول :

 {1} ــس =    م.ح (1)

(2) 3
س

  =3
 

صفر

       D س = صفر 

  [2،  2] ــ  (3)

3ق  tحجم الكرة =  (4)
  = t  D ق  = 

 2ــ   3 =ـــــــــــــــــــ × ـــــــــــــــــ  (5)

 : ثانىإجابة السؤال ال

(1)  ( ×6)
3
 t   =222 t  سم

3
 

(2)               =15     D   = 23=  13ــ  33س 

(3)  (2)
3 

 ×2 = 2 ×2  =16 

 24هو          =الوسيط   43، 34، 25، 23، 22، 4  (4)

 14=                  =                 الحسابى الوسط (5)

 3=  21ــ  24ك =    D     24+ ك =  21

1 

3  +2 

3 ــ 2 

3 ــ 2 

 + ك 24+6+ 16+ 2+ 27

6 

23+25 

2 

  2ــ            0             2

 + س 13

2 



 عادل إدوارh الرياضياتتوجيه مهتدى   (2)الترم الأول    الثانى الاعدادى صفالالجبر  الرياضيات  كتاب نماذج أختباراتإجابة 

 

 
 : ثالثإجابة السؤال ال  

  4×6ــ     2 3ــ    9×2   +9×6 ( أ)

 =3 2   +3 6   3ــ 2   ــ  ×2 6 

 =3 6   ــ6  =26 

(  3)  ( ب)
 س

=  (22   ــ 5 ( )22   + 5 ) 

( 3= )  3=   5ــ  2×  4=      
2

      E  = 2س 

 : رابعالإجابة السؤال 

 ــ س 2ص =  ( أ)

 

 

 

 

 6× بضرب المتباينة  ( ب)

 س3بطرح   12س + 3>  6س + 6>  1س + 3

 6بطرح       12>  6س + 3>  1   

 2> س >  ــ     3÷بالقسمة     6س >  3>  5ــ        

 خامس:إجابة السؤال ال

2ق tحجم الأسطوانة=  ( أ)
سم t =222t 9×2×16ع=× 

3
 

3(ق× ) حجم الكرة =        
 t   =222 t  E سم6= ق 

 الوسط الحسابى ( ب)

 = 

 =31 

 3 2 1 ش

 1ــ 0 1 ص
 

         

         

         

         

         

         

         

         

 

5 

4 

3 

2 

1 

 

 1ـ

 2ـ

 3ـ

 2ـ  1ـ  0  1  2   3  4   5

 ك× و  انتكرار مركس انمجموعة انمجموعة

 70 7 10 ــ5

 200 10 20 ــ15

 360 12 30 ــ25

 520 13 40 ــ35

 400 8 50 ــ45

 1550 50  مجموع
 

1550 

50 



 عادل إدوارh الرياضياتتوجيه مهتدى   (3)الترم الأول    الثانى الاعدادى صفالالجبر  الرياضيات  كتاب نماذج أختباراتإجابة 

 

 الثانىننوذج الإجابة 

 الأول : إجابة السؤال

2ق t 4مساحة سطح الكرة =  (1)
  =4 (7)

2
    × =616 

(2) ( 2  + 2 () 2  ــ2) = 2 6=  2ـ ــ 

 3ــ  13=  ـــــــــــــــــــــ= ــــــــ ×  ــــــــــــــــــــ (3)

 24=  12×2أطوال أحرفه =  D سم2طول الحرف =  (4)

س  أ،    3= س (5)
3 

 =1 D 1،  3س = }     م.ح) 

 : ثانىإجابة السؤال ال

سم9= 3×3مساحة الوجه=  Dسم 3طول الحرف =  (1)
2

 

 2س =    D   4س =  2 (2)

 12الوسط الحسابى =                                  = (3)

 7ك =            =     D     93ك =  3+  69

 6مركز المجموعة =           =  (4)

(5)  = حجم الكرة  ×  t 3ق
  =2t D سم2= ق 

 

25 3ــ 2 

 2 

 2 

 2 

 

210  6ــ 

2 

 + ك 1ك ــ2+ 29+ 23+ 12

5 

 69ــ  93

3 
4  +2 

2 

22 

7 



 عادل إدوارh الرياضياتتوجيه مهتدى   (4)الترم الأول    الثانى الاعدادى صفالالجبر  الرياضيات  كتاب نماذج أختباراتإجابة 

 

 : ثالثإجابة السؤال ال  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  توحيد المقام ( أ)

 

 4  =     =ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  =

 
الأيمن ( ب)

 
=

 
 

3
64×2   +

3
2×2   2ــ 

3
27×2 

        =4 
3

2   +2 
3

2   3×2ــ 
3

2   

        =6 
3

2  6 ــ 
3

2 =   صفر   =    الأيسر 

 : رابعإجابة السؤال ال

 7بطرح       13 7س + 3 2)أ(  ــ  

  3÷بالقسمة       3س 3>  9ــ        

   1س   3ــ       

س)ب(  
4

س2ــ  
2

= ) س 1+  
2

( 1ــ  
2
  

           (  =2  + 3   1ــ)
2
  ( = 3  +1)

2
  

           =3  +2 3  +1   =4  +2 3   

 : خامسالإجابة السؤال 

 5الوسيط =  D 9،  7،  5،  3،  2ترتيب القيم :  ( أ)

  ( ب)

 

 

 

 

 

 

 27 =          = ــــــــــــــــ =الوسط الحسابى   

3  ( 5  + 3 +  ) 5 ( 5  ــ 3) 

( 5  + 3( ) 5  ــ 3) 

 15   +3    +5  ــ15 

 3ــ  5

2 

2 

 3ــ                      1

 ك× و  انتكرار مركس انمجموعة انمجموعة

 40 4 10 ــ5

 100 5 20 ــ15

 180 6 30 ــ25

 120 3 40 ــ35

 100 2 50 ــ45

 540 20 مجموع
 

543 

23 

Lكم. 

Lك 



 عادل إدوارh الرياضياتتوجيه مهتدى   (5)الترم الأول    الثانى الاعدادى صفالالجبر  الرياضيات  كتاب نماذج أختباراتإجابة 

 

 الثالثننوذج الإجابة 

 إجابة السؤال الأول :

 ] 5،  1{ = [ 5،  1[ ــ } 5،  1]  (1)

 {5،  1= }  م.ح (2)

 2ق tحجم الأسطوانة =  (3)
3ع t=  ع

  D سم7=  ع 

 ــــــــــــــــ= ــــــــــــــــــــ =  ــــــــــــــــــ×  ـــــــــــــــ (4)

 : ثانىإجابة السؤال ال

3(ق)×حجم الكرة =  (1)
 t =32 3 t  E 2=ق3 

 13ك =  D    13=  3الوسيط = ك +  (2)

   3 2س + ص =    ،       1= ــ 4ــ  3س ص =  (3)

 ( 23،  1) س ص ، س + ص ( = ) ــ  

س (4)
2

ــ ص 
2

 = )س + ص ()س ــ ص (  

63 =56  )س ــ ص(D =       =)2)س ــ ص6 

 33=ـــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= الوسط الحسابى (5)

 

1 

7  ــ3 

7   +3 

7  +3 

7   +3 

 3 ــ 7

7  +3 

4 

43+17+39+27+22+37+27+25 

2 

63 

56 



 عادل إدوارh الرياضياتتوجيه مهتدى   (6)الترم الأول    الثانى الاعدادى صفالالجبر  الرياضيات  كتاب نماذج أختباراتإجابة 

 
 إجابة السؤال الثالث :   

  9  ×2    +25  ×2   +  21  ×2 2 ( أ)

 =2×3  2   +5  2  +  ×9  2 

 =6  2   +5  2  +3  2   =14  2 

) س ( ب)
2 

 +9 )
 

أ، )س      3= 
2
 3( =  5ــ  

س
2

أ،  س    9= ــ  
2

 (  5 ±س = )    م.ح     5=  

 : رابعإجابة السؤال ال

  2  =2 5ــ   5 + 2  + 5س + ص =  ( أ)

 2=  1ــ   2ــ  5=  1س ص ــ 

 5=          =  ــــــــــــــــــــ 

 بطرح س      3س +   4س + 2 5س ــ    ( ب)

 4بطرح                      3 4س +   5ــ 

     1ــ   س    9 ــ      

 : خامسإجابة السؤال ال  
 من المدرج التكرارى

 42العمر المنوالى  

             

 

 

 

 

 

2  5 

2 

 س + ص

 1س ص ــ 

 9ــ                   1ــ

2
5

 

3
0

 

3
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4
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4
5

 

5
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5
5
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 عادل إدوارh الرياضياتتوجيه مهتدى   (7)الترم الأول    الثانى الاعدادى صفالالجبر  الرياضيات  كتاب نماذج أختباراتإجابة 

 

 الرابعننوذج الإجابة 

 إجابة السؤال الأول :

(1)  سJ [1  ،5     ]D  ــ سJ [1، ــ 5] ــ 

(2)  ]1  ،5] 

 سم 1 (3)

س (4)
2

 T=  م.ح D     25= ــ  

(5) ( 5  + 2)
2

  =5  +213  +2  =7  +213 

 : ثانىإجابة السؤال ال

(1)   3    =          =           =3   

  7  + 2  =2 2ــ    7  + 2س ــ ص =  (2)

(3)  3  (11  + 3 = )33  +3 

(4) 3  ×2  +1   =7 

 11س =  D  9=  2س ــ  (5)

 

5                3        2         1  

27 

8 

9 ×3 

8 



 عادل إدوارh الرياضياتتوجيه مهتدى   (8)الترم الأول    الثانى الاعدادى صفالالجبر  الرياضيات  كتاب نماذج أختباراتإجابة 

 
 : ثالثإجابة السؤال ال

)أ(
  3

27×2  + 4 
3      ــ

3
2× 1ــ 

        =3 
3

2   + 3
2  + 1 

3
2   =6 

3
2 

   ــــــــــــــــــــ  =  ــــــــــــــ  × ـــــــــــــــــ س = )ب( 

 مترافقان س ، ص   5      E ــ 3  =

 : رابعإجابة السؤال ال 

   2=   ــــــــــــــ=   ــــــــــــــــــــ ميل المستقيم =  ( أ)

  1طول الجزء المقطوع من محور الصادات = 

 1س + 2ص = العلاقة بين س ، ص هى  

سم 343=  7×  7×  7حجم المكعب =  ( ب)
3

 

 سم7وأرتفاعه =   7 2  ÷2= نصف قطر الأسطوانة 

2ق tطوانة = سحجم الأ
 539=7)         ( ×    ع= × 

سم 196=  343ــ  539حجم السائل =        
3 

 : خامسإجابة السؤال ال

 52من الشكلين الوسيط =    15=25ــ 133=ك قيمة   

 (  5 ــ 3) 4

 5  ــ 9
4 

3  + 5 

  5 ــ 3

  5 ــ 3

 1ــ ص 2ص

 1ــ س 2س

 3ــ  5

 1ــ  2

22 

7 

49 ×2 

4 

انحدود 

 انعهيا

انتكرار 

 انصاعد

انحدود 

 انسفهى

انتكرار 

 اننازل

 100 20أكثر 0 20أقم

 90 30أكثر 10 30أقم

 75 40أكثر 25 40أقم

 53 50أكثر 47 50أقم

 28 60أكثر 72 60أقم

 8 70أكثر 92 70أقم

 0 80أكثر 100 80أقم
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 عادل إدوارh الرياضياتتوجيه مهتدى   (9)الترم الأول    الثانى الاعدادى صفالالجبر  الرياضيات  كتاب نماذج أختباراتإجابة 

 

 الخامسننوذج الإجابة 

 إجابة السؤال الأول :

 2=     ـ ــــــــــــــــ=    ـــــــــــــــــــــــــــــــــ)ا(     

 

(2 ) 4×2  +2   =2  2  + 2  =32 

(3 ( ) 7  + 3 )
2

  =7  +2 21  +3  =13  +2 21 

 1ك =  D   7= ـــــــــــــــــــــــــــــــ ( الوسط الحسابى = 4)

 (  5ــ   2)  ( ص = 5)

 : ثانىإجابة السؤال ال

 عدد نسبى   2= ــ 3ــ  1( =  3 ()1 +3 ــ1) (1)

(2)           =23   D  = 22ك D  = 4طول المجموعة 

 T [=1،ــ 3]ــB[1،3[ــ (3)

س (4)
2 

3= ــ 
 

  D   م.ح  =T 

(5)  ( [ 3  1ــ) (3  +1] )
2
[1ــ  3= ]  

2
 = (2)

2
 = 4 

 

43    ×43 

 (12+13()12ــ13)

43    ×43 

1  ×25 

 + ك9+6+5+14

5 

 + ك12

2 

  3ــ         1ــ           3



 عادل إدوارh الرياضياتتوجيه مهتدى   (10)الترم الأول    الثانى الاعدادى صفالالجبر  الرياضيات  كتاب نماذج أختباراتإجابة 

 
 : ثالثإجابة السؤال ال

        5ــ    9×3ــ      2 5   +9   ( أ)

 =2 5     +3  3   3ــ  3   1ــ  5   = 5 

  ــــــ×  ــ   ــــــــــــس =  ص ــ  ( ب)

 

 ـــــــــــــــــــــــــــ=   ـــــــــــــ    ــــــــــــ×   ــــــــــــ=   

س ( )ص ــ        
2

  ( = )
2
  = 

 : رابعإجابة السؤال ال

3(ق×)حجم الكرة =  ( أ)
 t  = 

  E 3ق=                          ×D سم 15=  ق 

 بطرح س      1س +   3 ــس 2 4 +س   )ب( 

4   3ــ س  1    3بأضافة 

        7   س  4  

 : خامسإجابة السؤال ال

 52من الشكلين الوسيط =    15=25ــ 133=ك قيمة   

 

 

 

 

 

 

 

 53و4=  133÷  5343الوسط = 

1 

3 1ــ 

6 

3 

6  3 

12 

1 

3 1ــ 

3 +1 

3 +1 

7                      4 

3 +1  + 3 

2 

99333 

7 
99333 

7 

3  ×7 

4  ×22 

انحدود 

 انعهيا

انتكرار 

 انصاعد
 و . ك و

 250 25 0 20أقم

 525 35 10 30أقم

 990 45 25 40أقم

 1375 55 47 50أقم

 1300 65 72 60أقم

 600 75 92 70أقم

 5040  100 80أقم
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